

# 近视手术超低价 1990元一双眼

郑州博爱眼科中心、郑州博爱眼耳鼻喉医院联合打造“摘镜·圆梦”活动



高考已结束,今年的征兵工作也正在进行中,怀揣着高校梦、军旅梦的青年马上就会面临体格检查,许多人可能会因为“视力”问题与自己的梦想失之交臂。为此,郑州博爱眼科中心、郑州博爱眼耳鼻喉医院联合打造“摘镜·圆梦”活动,让您轻松摘镜。

同时,本报记者专访了博爱眼科近视手术专家刘莉主任。“手术安全和手术效果是准分子手术成功的关键,也是患者选择手术方式、手术医院要重点考虑的。”刘莉在接受采访时说。

## 手术安全第一

那么,如何保证手术的安全?刘莉说:手术安全,七成靠精确、严谨的术前检查把关,三成靠手术专家经验及设备。严谨的术前检查确定您是否适合手术,同时能让手术专家根据个体差异设计出最适合您的最佳的手术方案。在博爱眼科每个接受准分子手术的人都是个性化手术的体验者。博爱眼科术前十三项严谨地检查,经验丰富的手术专家周密的设计,医护人员详细地讲解,让您透彻地了解自己的眼睛情况以及手术过程的每一个细节。这样一个详尽的术前准备程序,对手术顺利进行以及手术的效果都是至关重要的。这也是博爱眼科成立11年以来,成功实施两万多例手术却没有一例失败的原因。

## 手术专家经验

近视手术是一项极为精细的手术,对医生的心理素质、专业能力和手术经验等方面的要求都很高。

博爱眼科拥有一支经验丰富、技术娴熟的专家团队,黄嵩主任、刘莉主任师从北京同仁眼科医院周跃华博士,进行屈光手术治疗近视的临床研究,均有上万例的手术经验。作为博爱医疗集团顾问专家周跃华博士也定期到博爱眼科指导手术,并亲自实施手术。

## 手术方式的选择

据了解,许多希望摘掉眼镜的人被现在五花八门的准分子手术广告弄得不知如何选择?最贵的手术是最好的吗?人人术后都能达到2.0的视力吗?

看看刘莉主任是如何说的:“人眼部生理发育是有差异的,不是任何人通过准分子手术视力都能达到2.0,这与个体差异有关,绝不是什么手术技术问题。对于有着迫切摘掉眼镜愿望的您来说,最适合您的手术方式和术后视力才是最好的。博爱眼科采用的是国际临床实践最长,手术效果最稳定的手术方式——LASIK手术,它10年的品牌服务,也是您手术安全和视力的最好保障。”

亚飞 章韦

## 温馨提示

北京专家周跃华手术“超值团购”进行中……

### 活动信息:

- 1.活动期间内近视手术(LASIK)1990元一双眼
- 2.持本报或电话报名,可全免LASIK术前检查费用388元
- 3.活动时间:7月4日~8月25日

### 报名电话:

郑州博爱眼科中心 0371-67978111  
地址:郑州市友爱路23号(市中医院门诊楼三楼)  
网址:www.boaieye.com  
郑州博爱眼耳鼻喉医院 0371-60606000  
地址:郑汴路与东明路交叉口向西100米路南  
网址:www.boeent.cn

# 营养干预疗法 消除眼部疾病

## 营养干预成为眼病治疗新趋势

营养干预治疗眼病是将世界眼科界公认的三大护眼圣品蓝莓提取物(花青素)、叶黄素、维生素A,经过科学的黄金配比配方是小分子结构,用生物提纯技术,最新研制而成的蓝莓叶黄素软胶囊。

## 眼部疾病患者迎来康复良机

在小公园里好几位中老年人感到很奇怪,这几天60多岁的老林空竹抖的可真是越来越好,和以前相比判若两人。以前不要说玩花样了,连接都经常接不住。老林听到大家在说他,就停了下来很自信的告诉大家:“我最近在服用蓝莓叶黄素软胶囊,没有想到,不到3个月,他的眼睛干涩、右眼流泪、眼睛疲劳、视物模糊这些现象都没有了,现在看杂志、报纸上面的小字也可以看得清楚了。放大镜也不用了。呵呵眼睛好使了技术当然上去了”。

去年刚退休的赵阿姨由于以前上班长期面对电脑工作,平时对眼睛的保护也没有太在意。后来经常出现看书头晕恶心、见风流泪、双眼飞蚊症,视力下降,看东西很费力。上个月她的儿媳看到蓝莓叶黄素的宣传,就给她买了几瓶。到现在才吃了20多天的时间,现在看

书、看电视、头晕恶心、流泪现象没有了,飞蚊症现象明显减少了很多,没有想到20多天的时间看东西就这么清楚。这多亏我这个孝顺媳妇。赵阿姨开心的说。

## 黄金配配方、易吸收、安全有效

叶黄素广泛分布在正常视网膜的一种具有视网膜保护作用的物质,是黄斑区、视网膜组织的重要组成部分,人体自身不能合成叶黄素,主要来源于外界摄取,一旦缺乏叶黄素,就会产生各种视网膜疾病,所有视网膜病变都与叶黄素的缺乏有关。蓝莓叶黄素软胶囊中的叶黄素是游离态叶黄素,吸收率高达90%以上。

蓝莓叶黄素软胶囊是将三大护眼佳品蓝莓提取物花青素、叶黄素、维生素A,利用科学的黄金配配方(已获得国家专利)蓝莓提取物可提高“视锥细胞”“视杆细胞”的活性,改善眼部疲劳,能激活眼部休眠,或半休眠的视觉细胞,也是最有效的天然抗氧化水溶性自由基清除剂。对癌细胞有明显抑制作用。安全有效,无任何不良反应及毒副作用。在河南省上市以来,受到了广大朋友的信赖和衷心赞誉。

## 相关链接:

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、高度近视、老花眼、青少年近视、弱视、散光、斜视、黄斑变性、黄斑水肿、视神经萎缩、中心视网膜炎、视网膜色素变性、眼底动脉硬化、眼底出血、迎风流泪、眼干眼胀、涩痒、角膜白斑、沙眼以及泪囊炎、虹膜炎、虹膜粘连、角膜炎、结膜炎、葡萄膜炎等眼部炎症和糖尿病眼病、高血压眼病、外伤性眼病的,都在蓝莓叶黄素软胶囊作用范围之内。

新品上市迎七一,数量有限,优惠活动7月10日截止 欲购从速

新老顾客可享受 买6送2 买10送4 的优惠

宝德堂牌蓝莓叶黄素软胶囊抢购热线:0371-66312385 66350908

地址:商城路与东明路交叉口向西50米路北 市内免费送货,省内包邮寄费 河南省总经销诚招各地(市)、县代理商 联系电话:13837163087(徐经理)

## 【健康资讯】

## “庆七一、报党恩” 发放免费体检卡 关注女党员健康

为庆祝中国共产党建党90周年,由金水区红十字会主办、郑州东方女子医院承办的“庆七一、报党恩”体检活动正如火如荼地进行中,有近千名优秀共产党员直接受益。自即日起,活动将持续至7月31日。



## “这张免费体检卡是我收到的最实惠的节日礼物”

女共产党员在平凡的工作岗位上无私奉献,为党的事业鞠躬尽瘁,充分发挥了党员的先锋模范作用,创造了一个又一个不平凡的业绩。然而,在忙碌于工作,照顾家庭的同时,女党员却往往忽视了自身的健康。在生活中,不乏因劳累过度,积劳成疾的女党员,她们的身体健康状况不容乐观。

值此中国共产党建党90周年,为进一步关注女共产党员的身体健康,金水区红十字会特组织此次活动,向近千名优秀女党员发放了价值360元的健康体检卡。女党员持卡可到红十字会指定的体检单位——郑州东方女子医院进行健康体检。

“这张免费体检卡是我收到的最实惠的节日礼物!”领到体检卡的王女士高兴地说。金水区红十字会相关负责人表示:这是对优秀女党员辛勤努力工作的肯定,同时希望借此机会让更多的人关注女党员的身心健康。

## “为确保活动的顺利进行,医院进行了精心准备与周密安排”

基层女党员魏女士刚刚参加过体检,竖起大拇指说:“这个活动搞得真好!”在郑州东方女子医院,不时有持卡前来进行咨询和体检的优秀女党员。她们对金水区红十字会和郑州东方女子医院的爱心之举表示肯定。

“为确保活动的顺利进行,医院进行了精心准备与周密安排。”一向热衷于公益事业的郑州东方女子医院负责人说,针对此次活动,医院精心设置了体检项目,且所有检查均由资深体检女医师亲自操作。让她们享受到高端医疗服务的同时,更能得到权威妇科专家的健康指导。这位负责人还说:“我院始终秉承‘来源于社会,更应回报社会’的信念和宗旨,勇于承担社会责任,积极倡导人文关怀,将参与社会公益活动作为医院发展的重要部分,为此,也赢得了大众的认可。”

亚飞

## 滇虹药业董事长郭振宇 将出任世界自我药疗产业协会主席

据了解,加加宁滇虹药业董事长郭振宇博士将于今年10月27至28日在墨西哥波多维雅塔的世界自我药疗产业协会WSMI全球大会上出任WSMI主席。这是WSMI首次选举中国代表作为主席,体现了中国在全球的影响力。

郭振宇博士自海外留学回国后领军“滇虹药业”,凭借“东方理念,西方标准”的经营哲学,携“康王”一举荣获“中国驰名商标”,斩获“亚洲品牌500强”奖和问鼎国家级企业技术中心等荣誉。公司稳步快速发展,不仅实现了“康王洗洗发水、痛灵酊”在市场上的全面胜利,而且在消化系统中,由中俄合作生产的“加加宁双歧杆菌口服液”一枝独秀,肠胃道疾病患者纷纷赞誉不绝。 俊芳